Glass Standoff - 3T0 3amMevaTenbHEIN KpPemek, KOTOPhIM MOXKET CTaOUIbHO ITPUKPEIUTD Ballle CTEKIIO
IJIMHHBIM 0OJITOM K CTEHE WUJIU IPUKPYTUTD K JepeBy. [IpusgTHEIN T0Tb30BaTeIbCKUN UHTEPGEC U
MIOTPSICAIOIINI BHEIIHUY BUM J0KA3a/ll, YTO OH OyOeT OueHb IONYJIApeH BO MHOTUX IPUI0XKEHUSX,
TAaKUX KakK JOM, BuJIa, o¢ucHOe 3nanue u T. [1. JleCTHUYHEIe ITepusia U OaTKOHHEIE [TepUa -
pacnpocTpaHeHHEIE MeCTa.

BbicTaBKa IpOOyKTOB




TexHHYECKHH JepTex

IIpOTHBOCTOSIHHE COETHHSIETCS C JePeBOM



T=1.5mm rubber washer

IIpoTHBOCTOSTHHE COETHHSIETCSI C 0eTOHOM

— M4mm - 85mm
W
: - Standoff
50.8 mm
Maunting Stud Eor Use With #
{Included) 12 or 19 mm Glass BOpTEne
Bgck%askel

prrne XapPaKTEePHUCTHKH IMIPOTHBOCTOSIHHUSA:



~STAND OFF

Part No. Material Finish Body Bolt size
' = 30x10; 30x25mm |
= SF-30 = 40x10; 40x30mm = M10x120 bolt

= SF-40 =AISI304 =Satin = 50x12; 50x30mm = M10x72 wood screw
= SF-50 = AlS]| 316 =Miror = 50x12; 50x50mm = MBx100 bolt

= SF-50A = silicon rubber gasket = M8 x72 wood screw
included
Part No. Material Finish Body Bolt size
= hollow type
& s = AlSI 304 = Satin = 38x7.5;38x38mm = MB8x70 hexagonal
= AISI316 = Mimor = silicon rubber screw
gasket induded
Part No. Malerial Finish Body Mounting plate size

» 50x10:50x30m
= AISI 304 i

= SF-50T : = silicon rubber = 200x100x10mm
= AIS]| 316 = Mimor gasket included

{

Huxe npuBefeHbl HEKOTOPHIE TUIIEI HAIllE CTAHJAPTHOM CTOWKHY, UHAUBUYaJIbHEIN pa3Mep U
CTPYKTypa TakK¥XKe AOCTYIHE], KOTAa 3TO He0OX0AMMO.












: j,...._ifffi. N J

J..J;.J...-r..u... i

,

e . o
: o=
Y o |

i

e

L




A

N300paKeHHsi IPHIOKEHHH






